

# 大漢報

6

## 祖國要聞

○○○安系以解散新國會嚇老徐

徐世昌絕對提周樹模組閣 而悍然違反安福擁田文烈之議者 並非係氏個人意思 尚有卸任劉老與其姪婿于某二人 且內桂石 安福派謂有人強迫桂氏不幹 並非無因 緣能訓在辦理時 欲鞏固己未派之勢力 常欲利用大借債 以東陵屯墳事 向某洋商借款 原定設一局長 以袁良為局長 事為安福派所聞 將底蘊盡揭於田氏 錢將命令擬好 送田副署 而田竟拒絕之 追錢氏下台 又請田在部少留 送一特派錢能訓為東陵墳務督辦之令 求其副署 田仍拒絕 徐世昌乃以提周咨文將欲咨送 為安福派所知 (據聞保法制局長方樞探悉報告者)開緊急會議 甲派主張否決 乙派主張咨文到院自行解散 電請廣東國會來京 行使職權 最後決定

派主張 由吳文翰等起草 原電甚長 中緊要語 謂民國國會 已經三開 前兩次開會結果 均因總統選出而遭非法之取銷 此次新國會成立 合法違法 係屬另一問題 但現在當局 又將蹈前兩次之覆轍 同人熟思審慮 以為無論如何 國會萬不可一日而中斷 同人既不能盡其監督之責任 應退避讓賢 諸君一日不來 同人當奮力以保持代議之機關 為新舊兩會之代謝等語

○○○收回領事裁判權之動機 司法部通令各省高等廳 謂各國在中國有領事裁判權最為我國之障礙 本部亟思收回 業經交請和會提議現經美外部東方股長 有中國五年內審理德奧之成績果待辦理滿意 美政府自樂贊成收回等語 是外人意向漸有轉機 將來能否收回 專視名廳辦理案之成績 仰該廳益重職責 於德奧人民訴訟案件 務須妥協辦理以期取信於人 而達收回法權之目的云云

○○○膠澳問題決定簽約 京政府對於山東問題 已決定命由陸專使徵祥相機簽字 但各省疆吏 多有來電反對簽字者 故政府通電各省區聲明必須簽字之種種理由 一面托上指唐向安福系疏通以免反對 五月十六日 新衆院開會 劉恩格主席 鄭萬曉提議 先議外交問題 贊成多數 遂分布政府送來之咨文電報 後鄭萬曉吳文翰黃雲鵬克希克圖等 言鄭提議咨達政府 賛成政府提出咨文內所云 (現由專使在會議提出抗議 如果無可轉圜 政府熟權利害 對於此項草約 大體應行簽字 惟山東問題 應聲明另行保留以為挽救地步) 之政策進行 並以政府所送院旨均係電報 并無約文 難於開議 無從審查 俟將來約文提出 再行討論 付表決 多數通過 京政府往詢段祺瑞意見 段氏親擬通電發出 力主應行簽字 中有追叙中俄外蒙交涉 及責備舊議員之言 對於簽字一層 俄爲堅決云云

## 秘真先生

### 醫述神妙

弟染花柳之症醫理十餘年常醫不效 但其全身痛結苦難當加以皮外時發之藥形如米仔痛刺齊來癰癰日久氣血虛弱攻之不能補之不得再四思揣實爲束手賴蒙良朋說及秘真先生治症有內外之專門發藥得元化之法久經效驗中外傳名弟即付赤銀卅元將症寫明取藥治療果得秘真先生寄到茶丸並用法單紙弟照法用之連續吞食十日其全身筋骨四肢活動痛楚之患消除一半續取茶丸治之數禮拜其疔毒結堅毒患根除而先生自製之治花柳骨丹與及扶丸丸實為治毒患之聖藥秘真先生用此丸與食藥合醫好安而身

言銘感 先生再造之恩公也

弟因前染花柳陰毒未清急用大補茶丸連食十餘次後至其陰毒閉結血管發現身如蛇皮癩癩難當頭面浮腫似若紅紫瘡管內而虫行蝶咬食睡不安隨後速付銀十元到 秘真先生為取藥治之醫理三禮拜之久盡為掃清此患敬

言銘感

弟染花柳之症醫理十餘年常醫不效 但其全身痛結苦難當加以皮外時

時發之藥形如米仔痛刺齊來癰癰日久氣血虛弱攻之不能補之不得再四思揣實

時發之藥形如米仔痛刺齊來癰癰日久氣血虛弱